Vallalkozé Start II. Program, szébeli meghallgatas (kérdések és biralati szempontok)

A személyes elbeszélgetésen résztvevoktdl az alabbi kérdéscsoportokbél 3 témakorben vartuk a tervezett vallalkozas atgondolt, teljeskorii, kielégité bemutatasat,

indokolt esetben a kiegészitésként feltett kérdések részletes megvalaszolasat a rendelkezésre allé idékeretben. A valaszok értékelése és pontozasa kérdéskoronként az

alabbi, részletes, objektiv szempontrendszer alapjan tortént, a bizottsag tagjai altal kérdéskoronként adott részpontszamok atlagolasaval.
Kérdéskoronként 20 pontot lehetett szerezni, a 3 kérdéskorben maximalisan megszerezheto dsszesitett pontszam: 60 pont.

A részletes értékelési szempontsort kérdéskoronként az alabbiakban tessziik kozzé.

Sorsz. Kérdések Biralati szempontok Male‘flhs
pontszam
Villalkozas piacanak, fizetoképes keresletének, illetve a versenytarsak, konkurencia bemutatasa
Maximalis pontszam akkor adhaté, ha a Palyazo a témakor feltett alkérdéseire onalloan atgondolt, relevans valaszokat adott, a
Mutassa be azt a kapcsolédo feltett kérdésekre kielégiten valaszolt:
piaci igényt vagy Egyértelmiien elmondta, megfogalmazta, hogy van elegendé fizetdképes kgreslet, olyan piaci rés, ahpl terméke/szolgaltatasa értékesith;té.
piaci rést, amelyre Egyértelmiien, konkrétumokkal bemutatta, hogyan mérte fel vallalkozasa piacat, fizetOképes vasarloi korének elérését és a versenytarsait az
vallalkozasa épiil! alabbi konkrétumok figyelembevételével:
- vasarloi korét kortil tudja hatarolni, ismeri annak igényeit, mindségre vonatkozo elvarasait, fizetoképességét, arérzékenységét
Mutassa be - versenytarsait felmérte és konkrétan be tudta mutatni, vagy meggy6z6dott arrdl, hogy nincsenek az adott piacon versenytarsai
részletesen azt a - meggy6zOen bemutatta, hogy a vallalkozasa 1. évében el tudja érni a fizetdképes vasarloi rétegét.
fizetéképes vasarléi | Fentick alatimasztisa érdekeben el6zetes piacelemzeést végzett, és versenytarsait megvizsgalva is igazolni tudta a fizetoképes keresletét.
réteget, akiket a Felvazolta, hogyan épiti erre vallalkozasat. Egyértelmiien megfogalmazza, hogyan mérte fel a piaci kornyezetét, a konkurenciat
vallalkozasaval (pl. kérdéiv, kozvéleménykutatds, piackutatas, e-mailes felmérés, Facebook-os, Google online felmérés, informaciogyijtés,
megcéloz! probavasarlas...), mit tud a kdrnyezetében 1évé versenytarsairol (pl. versenytarsai partneri kapcsolatair6l van-e informacioja).
1. A kérdésekre adott teljes mértékben kielégité valaszok hidnydban maximalis pontszam nem adhaté. Kizarélag részpontszamok 20
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adhatéak a megvalaszolt kérdéselemek aranyaban, figyelembe véve az esetleges alabbi hianyossagokat:

- fizetoképes vasarloi korének elérését jelenleg is miikodd vallalkozasaval igazolja, jelenlegi vallalkozasanak van sziiksége kiegészitd
tamogatasra, fizetoképes vasarloi korét, annak elérését nem tudta konkrétumokkal alditamasztva bemutatni,

- nem tudta igazolni, hogy az adott piacon nincsenek versenytarsai, versenytarsainak felmérését konkrétumokkal nem tudta alatamasztani,

- versenytarsait nem vizsgalta,

- nem tudta alatamasztani, hogy fizetoképes vasarloi korét 1 éven beliil eléri,

- fizetéképes keresletet nem tudott olyan mértékben bemutatni, ami vallalkozasa jovedelmezéségéhez (fennmaradasahoz) sziikséges,

- altalanossagban fogalmaz, nem tudta konkrétan megjel6lni vasarloi korét,

- kérdésre sem tudta bemutatni egyiittmiikodo partneri, beszallitoi korét,

- bemutatott vasarloi kore nem fizetdképes (pl. eddig téritésmentesen, intézményi vagy projekt keretek kozott nytjtott szolgaltatast nem
megfelelden fizetdképes célcsoporti kornek).

0 pont adhaté, amennyiben:

A palyazoé nem tud valaszolni vagy irrelevans valaszt ad, ill. egyértelmiien kideriil, hogy nem 6 toltotte ki a kompetenciatesztet.
Nem gondolta at a vallalkozas piacat, nem tudta igazolni sem a fizetoképes keresletet, sem azt, hogy versenytarsait felmérte,
maximum partneri egyiittmiikodéseket tervezett.




Maximalis

Sorsz. Kérdések Biralati szempontok i
pontszam
Arképzés, értékesitési csatornak, jovedelmezéség, vallalkozasfejlesztési tervek

Maximalis pontszam akkor adhat6é, ha a Palyazé a témakor feltett alkérdéseire onalléan atgondolt, relevans valaszokat adott, a
kapcsolodd feltett kérdésekre kielégitden valaszolt:
Arainak kialakitisahoz mindkét alabbi szempontot végiggondolta és figyelembe vette:
- Szamolt azzal, hogy milyen aron és milyen mennyiségben kell eladnia a termékét/ szolgaltatasat ahhoz, hogy vallalkozasa jovedelmezd legyen,
figyelembe véve az allando €s valtozo koltségeket (alapanyag, eszkdzok, gépek, szoftverek, kdnyvelés és szakértdi dijak, engedélyek, hirdetés

Mi alapjan alakitja ¢és marketing koltségek, irodabérlés vagy fenntartas, rezsi, alkalmazott bére stb.) és a sajat hasznat, jovedelmét.

ki termékei/ - Az arképzés, jovedelmezdség szempontjabol csak az 1. évben hasznalhatja fel a tiamogatas 0sszegét, ezért tervezhet bevezetd arral, induld

szolgaltatasai arat, | kedvezményekkel. ) ) o ) ]

és hogyan értékesiti |- Egyér.telmﬁen elmondja, me?gfogalmazza, hogy bevételei mekkora hanyadat tervezi visszaforditani vallalkozasa fejlesztésére.

azokat? (arképzés, |- Ismeri a tdmogatas feltételeit, atfogdan megtervezte a tamogatas eszkoz- és szolgéltatés-beszerzésr_e fordithz_lt(') részének felhasznalasat.

értékesités) - Utanajart a konkurencia arainak, és ahhoz viszonyitva a minéséget is figyelembe véve meg tudta indokolni, hogy alacsonyabb, azonos vagy
magasabb arakkal kell-e indulnia.

Mit tesz azé"rt,’ hogy | A Kkérdésekre adott teljes mértékben Kielégitd valaszok hisnyaban maximalis pontszim nem adhat6. Kizérélag részpontszimok

jo’v?delmezove adhatéak a megvalaszolt kérdéselemek ardnyaban, figyelembe véve az esetleges aldbbi hidnyossagokat:

viljon a Konkrétumokat emlit, azonban a bekertilési, eléallitasi koltségekrol csak altalanossagban tudott beszélni, konkrétumot nem tudott bemutatni,

villalkozasa? - a bekertilési koltségeket csak részben mérte fel (alapanyag, eszk6zok, gépek, szoftverek, konyvelés és szakértbi dijak, engedélyek, hirdetés és

2 o marketing koltségek, irodabérlés vagy fenntartas, rezsi, alkalmazott bére), 20
Bevételeinek

mekkora hanyadat
tervez
visszaforditani
vallalkozasa
fejlesztésére?

Hogyan tervezi
felhasznalni a
tamogatasi 6sszeg
eszkoz- és
szolgaltatas-
beszerzésre
fordithaté részét?

- a bekeriilési koltségeket emlitette, de nem beszélt a konkurencia arainak szerepérdl,

- emlitett versenytarsakat, de az arképzés soran nem vette figyelembe az altaluk alkalmazott arakat,

- a konkurencia arainak hozzavet6legesen jart utana, nem indokolta megfelel6en, hogy ahhoz viszonyitva alacsonyabb, azonos vagy magasabb
bevezetd arakat tervez-e, vagy a konkurencia altal alkalmazott arak szerepét egyaltalan nem mérte fel az arképzésnél,

- atgondolt az arképzése, de az alapjan még a tdmogatas figyelembevételével sem alatamasztott a vallalkozas nyereséges miitkddése,

- arait a versenytarsak araihoz igazitana, de figyelmen kiviil hagyta a bekeriilési koltségeket, vallalkozasa jovedelmezdségét,

- beszélt értékesitési csatornakrol, de konkrétumok nélkiil, az értékesitésrdl kiforratlan elképzelései vannak, vagy a kérdésre sem tudta bemutatni
értékesitési csatornait,

- nem tudta aldtamasztani, hogy milyen aron kell eladnia termékét/ szolgaltatasat ahhoz, hogy vallalkozasa az értékesitési volument figyelembe
véve jovedelmezd legyen,

- a jovedelmezdségrol, nyereségrol csak altalanossagban beszélt, nem tudta alatamasztani, mit6l lesz vallalkozasa nyereséges,

- a jovedelmezdség szempontjabdl nem vette figyelembe a tdmogatasi 6sszeget az elsé évben,

- kérdés alapjan sem tudta, hogyan befolyasolhatja az arképzést és a jovedelmezdséget a tamogatas dsszege az elsé évben,

- figyelmen kiviil hagyta a tAmogatasban rejld lehetségeket, nincs sziiksége timogatasra, vagy nem tervezte megfelelden annak felhasznalasat.

0 pont adhaté, amennyiben:

A palyazo6 nem tud valaszolni vagy irrelevans valaszt ad, ill. egyértelmiien kideriil, hogy nem 6 toltotte ki a kompetenciatesztet.

Nem tudta megmondani, mi alapjin képezné terméke/ szolgaltatasa arat, nem latta 4t megfeleléen, mit6l lesz vallalkozasa jovedelmezo,
mitdl tud hosszu tivon fennmaradni, célzott kérdések alapjin sem volt szamara értheté az 6sszefiiggés az arképzés és a jovedelmezoség
kozott, nem litta az 6sszefiiggést a bekeriilési koltség, a konkurencia drai és a jovedelmezdség kozott.




Maximalis|

Sorsz. Kérdések Biralati szempontok .
pontszam
Kockazatok, nehéz helyzetek atvészelése, hosszu tava fennmaradas, fenntarthatésag
Maximalis pontszim akkor adhaté, ha a Palydzé a témakor feltett alkérdéseire onalloan atgondolt, relevans valaszokat adott, a
kapcsolodo feltett kérdésekre kielégitden valaszolt:
Egyértelmiien megfogalmazta, hogyan tervezi a vallalkozasat érint6 relevans nehézségek, varatlan kihivasok, kockazatok, kritikus helyzetek
] kezelését. Legalabb egy konkrét példat emlitett, melyhez megoldasi, kezelési modokat, stratégiakat, eszkozoket rendelt. Eljutott odaig, hogy a

Milyen kockazatok és nehézségek kezelésével hogyan fog a vallalkozasa hossza tavon (legalabb 3 évig) fennmaradni, fenntarthatova valni. A

kockazatokra, vallalkozas miikodésének 2-4. honapjaban érkezé tamogatasi el6leg megérkezéséig a bevételekb6l vagy sajat forrasaibol mikodtetni tudja

nehézségekre szamit | ya)jalkozasat, konkrét, mar rendelkezésére 4llo forrasokat is emlit, elmondja, hogyan fogja az elsd honapok ado- és jarulékfizetési

;él]alkoiéséll)_an, €s | kotelezettségeit teljesiteni, az induldshoz sziikséges beszerzéseket finanszirozni.

n Kezell

aggﬁt? e A kérdésekre adott teljes mértékben Kielégitd valaszok hidnyidban maximilis pontszim nem adhaté. Kizirdlag részpontszamok
adhatéak a megvalaszolt kérdéselemek ardnyaban, figyelembe véve az esetleges alabbi hidnyossagokat:

Hogyan oldja meg Kockazatokat, nehézségeket emlitett, azonban

vallalkozasa kezdeti | - kevés elképzelése van a redlis kockéazatokrol, csak altalanossagban fogalmaz, a kockéazat-kezelési modja éltalanos, konkrétumokat nélkiiloz,

finanszirozasat és nem egyértelmil, (pl: a gazdasagi kornyezet esetleges valtozasa, munkaerd-piaci folyamatok valtozasa),

3. | mikodési koltségeit |- a bemutatott kockazatkezelési stratégidk nem egyértelmiick, nem garantaljak a megoldast, emiatt a vallalkozas hossza tava mitkddtetése valhat 20
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kockazatossa, a kockazatok kezelése mentén nem mutatta be, hogy vallalkozasa legalabb 3 évig fenn tud maradni,

- egyéni vallalkozoként akadalyoztatasa esetén a helyettesitésére nem tudott kielégité megoldast bemutatni, vagy a vallalkozas egyaltalan nem
tudna tovabb miik6dni,

- nem tudja, milyen bevételekbdl, sajat forrasbdl, tartalékbol fogja fedezni vallalkozasa mitkodését az elsé honapokban a tamogatasi el6leg
megérkezéséig, hogyan fog gazdalkodni a kezdeti id6ben bevételeivel, forrasaival,

- a kockazatkezelési stratégia atmeneti, felszines megoldasokat tartalmaz, vagy egyaltalan nem emlit kockazatokat, relevans megoldasi
moédokkal nem rendelkezett, nem tudott ilyet felsorolni,

- a hosszutavi miikodés biztositasara csak célzott kérdések alapjan talalt megoldast,

- a jovedelmezdség szempontjabdl a kockazatok kezelése érdekében nem veszi figyelembe a timogatasi dsszeget az elsé évben,

- nem tudta alatdmasztani, mitdl valik vallalkozasa hosszu tavon stabilan miikodové, fejloédoképessé,

- vallalkozasanak mukodtetését csak 2 évre tervezi, jovedelmezéséget nehezen tudott igazolni,

0 pont adhaté, amennyiben:

A palyazo6 nem tud valaszolni vagy irrelevans valaszt ad, ill. egyértelmiien Kideriil, hogy nem 6 toltotte ki a kompetenciatesztet.

Nem fogalmazta meg, hogyan tervezi a vallalkozasat érinté nehézségek, varatlan kihivasok, kockazatok, kritikus helyzetek kezelését,
az els6 honapok kiadasanak fedezését, nem gondolkodik legalabb 2 éves fenntarthaté miikodésben.

Villalkozasa jovedelmezdségét, nyereségessé valasat évekre elére nem tervezte, nem tudta bemutatni.




